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   VERBALE N° 17 
 

SEDUTA  del 25  gennaio 2017 

      

L’anno duemiladiciassette il giorno venticinque del mese di gennaio, la V 

Commissione Consiliare, è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto 

avviso n°227 del 29 dicembre u.s., presso la sede di via Marchese Ugo n°60, , per 

procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 8,30, nessun consigliere è presente dunque per mancanza di numero legale  

l’appello viene rinviato  in 2^ convocazione. 

Presiede la seduta il Presidente Fausto Torta assistito dalla segretaria Marilena 

Manduci. 

Alle ore 09.40 il Presidente Torta dispone l’appello al termine del  quale risultano 

presenti i Consiglieri Giuseppe Federico, Maurizio Lombardo e Fausto Torta. 

Constatata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Alle ore 9,50 entra il Cons. Massimo Pullara 

Il Presidente dà inizio ai lavori ponendo all’attenzione dei consiglieri presenti il 

progetto ricevuto in Commissione “Palermo Capitale della Lirica”, inviato 

dall’artista Ginevra Gentile, già incontrata nei giorni scorsi per trattare proprio tale 

tema. Il progetto ha lo scopo di promuovere la cultura musicale operistica che ha 

finalità anche interculturali. A seguito confronto, al fine di sostenere il lodevole 

progetto,  viene stabilito di informare il Sindaco che ha avuto già modo di 

conoscere gli artisti in occasione della ricorrenza del compleanno di Paolo 

Borsellino.  

  I lavori proseguono con la trattazione e la verifica degli atti ricevuti in 

commissione riguardo l’evento legato alla 101^ edizione della targa Florio 
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organizzata dall’ACI Palermo, in collaborazione con ACI Sport spa,  previsto dal 

20 al 23 aprile. Da una sommaria analisi, viene rilevato l’auspicio da parte del 

Presidente ACI Palermo dott. Pizzuto, di rinnovare il Protocollo d’Intesa firmato da 

lui e dal Sindaco Orlando in occasione della 100^ edizione Targa Florio, che  nel 

riscontrare un eccezionale successo,  ha visto la città di Palermo protagonista di un 

evento unico nel suo genere con il coinvolgimento di migliaia di appassionati 

provenienti da tutto il mondo, come Iean Todt Presidente FIA Federation 

International de Automobiles, John Elkann Presidente Gruppo FCA Fiat Chrysler 

Automoliles, il Presidente della Coca Cola. 

Dopo un breve confronto viene stabilito di inviare nota al Sindaco Orlando. 

Il Presidente pone in discussione il punto posto all’O.d.g. con oggetto: 

“Integrazione e correzione al regolamento Comunale sulla Pubblicità e le 

pubbliche Affissioni e al Piano Generale degli Impianti Pubblicitari ed 

aggiornamento delle elaborazioni planimetriche approvate con deliberazione di 

C.C. n. 93 del’08/10/2015”  AREG  866594/2016;  

sulla quale proposta la Commissione viene chiamata ad esprimere parere così come 

previsto dall’Art. 18 del Vigente Regolamento del Consiglio Comunale. 

Il Presidente dunque dà prosecuzione alla discussione generale già avviata nelle 

precedenti sedute. 

Alle ore 10,30 entra il Cons. Nicolò Galvano. 

Alle ore 10,35 esce il Presidente, la presidenza viene assunta pertanto dal Vice 

Presidente Maurizio Lombardo. 

Il Presidente Lombardo alle ore 11,08 rinviando la discussione alla prossima seduta 

per ulteriori approfondimenti dichiara chiusi i lavori. 

 

LA SEGRETARIA                                            IL PRESIDENTE 

            Marilena Manduci          dott.  Fausto Torta 

 

               Maurizio Lombardo 

 

          

 


